



В Республике Мордовия местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве женщины и покушении на убийство ее малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя села Ельники Петра Потапкина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.112 УК РФ, ч.1 ст.119 УК РФ, п.«д» ч.2 ст.105, пп. «а», «в» ч.2 ст.105 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, угроза убийством, убийство, совершенное с особой жестокостью, покушение на убийство двух лиц, в том числе малолетнего).

По версии следствия, вечером 13 июня 2016 года дома в селе Ельники обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения из-за неприязненных отношений стал избивать 36-летнюю женщину, с которой ранее сожительствовал. Дома в это время также находились 7-летняя дочь женщины и их совместный 2-месячный ребенок. Нанеся множественные телесные повреждения женщине, он сбросил ее в подпол. Когда девочка попыталась заступиться за маму, он разозлился и стал избивать и ее, угрожая убийством. После этого заставил девочку вместе с ним проехать к дому местного жителя, с которым ему якобы изменяла бывшая сожительница. Однако мужчины дома не оказалось, и они снова вернулись домой, где обвиняемый продолжил наносить телесные повреждения девочке и, пытаясь задушить ее, наступил на шею ногой в кроссовках. Противоправные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками полиции, которых вызвали соседи потерпевших. В дальнейшем бригадой «Скорой помощи» пострадавшие были доставлены в районную больницу, где женщина скончалась, а девочку госпитализировали с черепно-мозговой травмой в отделение реанимации.

Стоит отметить, что мужчина заставлял девочку фотографировать совершаемые им противоправные действия в отношении ее матери. В рамках расследования мобильные телефоны, на которые девочка снимала фото, следователем СК были изъяты и приобщены в качестве вещественных доказательств к уголовному делу.

В ходе следствия в отношении обвиняемого была проведена психиатрическая судебная экспертиза, которая показала, что в момент совершения преступления он в полной мере мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, то есть был признан вменяемым. В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал полностью.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081104>